

Здесь боевая слава встанет в ряд

У нового городского сквера теперь есть название.

Мы уже рассказывали горожанам об идее создания в Ленинске-Кузнецком нового места отдыха патриотической направленности. И вот она обрела вполне реальные черты - депутаты городского Совета утвердили название объекта: «Сквер патриотов «Боевая слава Сибири». Он располагается на земельном участке по проспекту Текстильщиков, 21а. Тем самым получает дальнейшее развитие культурно-спортивный комплекс, объединяющий площадь Торжеств имени В.П. Мазикина с Ледовым дворцом и ФОКом. Там проходят все массовые городские праздники, а горожане вместе отдохивают, получая заряд хорошего настроения.

Название сквера вначале рассматривала городская комиссия по топонимике, сделав свои выводы. Исходили при этом из того, что он будет представлять собой парк военной техники, размещённой под открытым небом, с обязательными элементами благоустройства - зелёными насаждениями, газонами, цветочными клумбами, скамейками, фонарями и урнами. Главный смысл проекта состоит в том, что Министерство обороны РФ согласно передать городу 4 единицы армейского вооружения, которое подготовлено

к экспонированию. В перечне - танк Т-64, бронированная разведывательно-дозорная машина БРДМ-2, боевая машина пехоты БМП-1 и бронетранспортёр БТР-70.

Эта боевая техника прошла все горячие точки и сейчас находится на базах хранения в соседних регионах. После оформления документов её предстоит вывезти и установить на месте, обустраив новый сквер, который обещает стать ещё одной достопримечательностью города наряду с фронтовой пушкой ЗИС-3 на площади Победы. Патриотизм с региональным акцентом здесь тоже важен, потому что сибиряков знают как стойких бойцов, выполняющих самые сложные боевые задачи, а на этих машинах, которые теперь навсегда замрут в строю, служили и воевали многие ленинск-кузнецане.

Об этом должны знать их дети, внуки и правнуки, приходя сюда посмотреть и потрогать руками настоящие военные раритеты. Помогут им стать патриотами и стенды с тактико-техническими данными вооружения, сведениями по истории его боевого применения. Ведь у него будет совсем другая, сугубо мирная миссия воспитания.

Игорь ВЕТРОВ.